

乔新江在全市经济运行座谈会上强调

确保完成全年目标任务

信阳消息 (记者 胡瑜珊)10月29日,全市经济运行座谈会在市行政中心召开。会议传达贯彻全省经济运行座谈会精神,分析我市前三季度经济形势,听取各县区经济发展情况和意见建议,部署全市下一阶段重点工作。省人大常委会副主任、市委书记乔新江强调,要认清严峻形势,突出问题导向,全力以赴冲刺,确保完成全年目标任务。

市长尚朝阳主持座谈会。王新会、谢天学、李正军、胡亚才、曲尚英、熊开程、陈延虎、郑先明出席会议。

在座谈分析前三季度经济运行形势后,乔新江强调,一要认清严峻形势。今年以来,由于受外部环境复杂、宏观政策调整、市场需求趋缓、经济下行传导等多方面因素影响,我市经济运行不确定、不稳定、不协调的问题极为突出,各级各部门必须引起高度重视,扑下身子解决问题,集中精力抓好发展,迅速扭转被动局面。

二要突出问题导向。形势越是复杂,越要保持定力;形势越是严峻,越要争取主动。各级各部门必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实省委十届六次全会和市委五届六次全会部署,坚持稳中求进总基调,坚持高质量发展方向,坚持结构性改革主线,看清差距、找准问题、对症下药,切实在工作思路、体制机制、工作路径、操作办法上拿出实实在在的举措和办法,不断提高经济运行质量,确保经济健康发展。

三要全力以赴冲刺。当前我市经济正处在爬坡过坎、转型发展的关键时期,抓好四季度经济工作,首先要切实加强党对经济工作的领导,始终扭住发展这个第一要务不放松,把好方向、谋好全局,埋头苦干、攻坚克难,坚定不移地推动经济高质量发展。要紧盯全年目标,切实抓好后两个月运行调度,紧盯省市重点项目和民生工程项目,全力以

赴抓好工业生产和服务业发展。要紧盯重点工作,切实把稳增长与调结构、促转型统一起来,与抓改革、强动力统一起来,与防风险、去杠杆统一起来,与保就业、惠民生统一起来,全力以赴做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作。要紧盯放管服改革,深入贯彻落实《河南省优化营商环境三年行动方案》要求,切实深化“一网通办”前提下的“只进一扇门、最多跑一次”改革,打通服务企业“最后一公里”,着力打破制约民营经济发展的“玻璃门”“弹簧门”“旋转门”,不断优化营商环境。要紧盯作风攻坚,持续跟踪督查、跟踪问责、跟踪问效,压实责任,强化措施,形成合力,确保完成全年目标任务。

就做好下一步经济运行工作,尚朝阳强调,要倒排目标任务。当前形势严峻,时间紧迫,各县区要立即着手倒排第四季度节点目标,采取强有力措施,稳定发展预期,确保实现省定、市

定目标发展目标。要解决突出问题。在着力做好稳定工业增长、稳定有效投资、稳定财税金融、稳定对外贸易、稳定社会就业等工作的同时,重点抓住当前自身经济指标反映的突出问题,加快补齐发展短板。要抓好具体工作。各县区做好GDP核算和预警预判工作,加强对关键性核算相关指标的关注;按照“压实总量、稳住速度、平滑衔接”的要求,扎实做好企业入规纳统工作,把不符合条件的企业退出来,把符合条件的企业实事求是及时入库,做到应统尽统;认真做好第四次全国经济普查,深刻认识此次普查的重要意义,切实增强责任感、使命感,按照时间节点做好普查工作。要形成常态机制。各县区主要领导要认真研究政策、研究企业、研究工作的推动,强化过程管控,每月底前进行经济形势分析预判,加强经济调度,确保全市经济持续平稳健康发展。



喜获丰收

10月29日,光山县南向店乡何畈村鑫磊合作社社员正在喜收第二茬再生水稻。再生水稻像韭菜一样,割了一茬再长一茬,种一季收两茬,这在长江以南早已经不是新鲜事。但在长江以北,这曾是千万稻农的奢望。如今,该合作社经过5年的培育,成功种植再生水稻,第二茬喜获丰收,并带动村里贫困户种植再生水稻,亩均增收625元。

谢万柏 摄

我市2018年“政府购岗”计划招募笔试成绩出炉

108名考生进入面试程序

信阳消息(文 力)昨日,记者从信阳市人力资源和社会保障网站获悉,按照《信阳市2018年“政府购岗”计划招募面试方案》,市“政府购岗”办根据笔试成绩,按照招募岗位1:3的比例从高分到低分确定108名考生参加面试。

据悉,面试确认时间为2018年11月1日-2日9:00至17:00;考生面试确认地点在信阳市人力资源和社会保障局二楼大厅。

据了解,考生面试确认时须带以下证件和材料:应届高校毕业生没有发放毕业证书的,须提

供所在院校学生就业部门加盖公章的报名表,并提交有效身份证及复印件;应届高校毕业生持有毕业证书的,须提交身份证、毕业证原件及复印件;2016、2017年离校后未就业的高校毕业生提交身份证、毕业证、就业报到证原件及复印件。所有面试考生都需携带就业创业证书原件及复印件。进行面试确认时,考生应本人亲自到场,有特殊情况需委托他人办理的,应出具委托书。逾期不参加面试确认的考生,视为自动放弃面试资格;考生有关材料主要信息不实的,取

消其参加面试的资格。

面试确认成功的考生,确定为参加面试人员,并现场发放《面试准考证》和《面试应试者须知》。参加面试的考生须按照《面试准考证》规定的时间,持本人有效身份证、笔试准考证和《面试准考证》到指定地点参加面试,逾期未到,即为自动放弃面试资格。

考生面试时间,2018年11月3日;考生面试地点:信阳高级技工学校。考生全部面试结束后,由主考官向考生宣布面试成绩,同时确定并公布参加体检人员名单。

好事

我市与西南政法大学共建优质生源基地

信阳消息(记者 马迎春)10月26日,我市与西南政法大学共建优质生源基地座谈会举行。

据悉,西南政法大学在我市建立优质生源基地,这在我市教育发展进程中尚属首次,同时也是规模最大的一次,充分表明了西南政法大学对我市教育工作的肯定、支持和推动。信阳教育,已成为信阳的一张亮丽名片。西南政法大学与我市高中共建生源基地,是互动,是互帮,也是双赢,是一件非常可喜可贺的好事、喜事。西南政法大学是政法战线的重点大学,有许许多多的经验值得我们学习、借鉴、运用。这次前来我市建立优质生源基地,对我市高中来讲,是鼓舞、是动力;对广大学子来讲,是福分、是机遇,是一个良好的选择和出路。

喜事

信阳师范学院谭山众创空间11家企业获批“国家科技型中小企业”

信阳消息(张俊杰)近日,科技部公布了2018年度“国家科技型中小企业认定”名单,信阳师范学院谭山众创空间在孵11家企业通过认定,获批企业数量位居全省前列。

国家科技型中小企业认定是由科技部、财政部、国家税务总局按照《深化科技体制改革实施方案》要求制定的评价认证体系。旨在通过引导科技型中小企业的技术创新活动,促进中小企业科技成果转化、加快高新技术产业化进程,为“大众创业、万众创新”提供有力的科技支撑。

近年来,学校积极响应国家“大众创业、万众创新”、以创业带动就业的战略部署,不断完善创新创业工作机制,积极搭建创新创业实践平台,提升创新创业服务能力,深化创新创业教育改革,加强创新创业项目培育,努力营造良好的创新创业氛围。